
500 и 500C www.fiat.ru 
http://fiat-original.ru



КО М ПЛЕКТ ДЕКО РАТИВНЫ Х 
КО ЛПАКО В ДЛЯ СТАЛЬНЫ Х ДИСКО В

В стиле винтаж . Покрытие «Хром».

Размер R14. 
Цена 6240 р.

ПО З. 71804112 

Размер R15. 
Цена – 6890 р. 

ПО З. 71804381 

КО М ПЛЕКТ ДЕКО РАТИВНЫ Х КО ЛПАКО В 
ДЛЯ СТАЛЬНЫ Х ДИСКО В
В стиле винтаж . М атовая поверхность.

Размер R14. 
Цена – 2790 р.
Ф ото не представлено в каталоге.  

ПО З. 71803942 

Размер R15. 
Цена – 2890 р.

ПО З. 71804380 

32

КО М ПЛЕКТ ЛЕГКО СПЛАВНЫ Х 
ДИСКО В R15 SPORT

Размеры 6JxR15.
Двухцветныe, с 5 спицами
Устанавливается 
в сочетании с ш инами
185/55 - R15. Состоит 
из 4 дисков (ПО З. 51791160) 
и 4 центральных колпаков 
(ПО З. 51806867).
Использовать оригинальные 
ш пильки.  На колеса нельзя 
устанавливать цепи. 
Цена – 39890 р. 

ПО З. 71803944

КО М ПЛЕКТ ЛЕГКО СПЛАВНЫ Х 
ДИСКО В R15

Размеры 6JxR15. С 18 спицами.
Устанавливается в сочетании 
с ш инами185/55 - R15.
Состоит из 4 дисков 
(ПО З. 51787641) 
и 4 центральных колпаков 
(ПО З. 51806867).
Использовать оригинальные 
ш пильки. 
На колеса нельзя 
устанавливать цепи.
Цена – 39490 р.

ПО З. 71803943

КО М ПЛЕКТ ЛЕГКО СПЛАВНЫ Х ДИСКО В R15

Размеры 6Jx R15. С 9 двойными спицами.
Устанавливается в сочетании с ш инами 
185/55 - R15.
Состоит из 4 дисков (ПО З. 50901666) 
и 4 центральных колпаков (ПО З. 51806867).
Использовать оригинальные ш пильки. 
На колеса нельзя устанавливать цепи.
Цена – 25940 р.

ПО З. 50901665

КО М ПЛЕКТ ЛЕГКО СПЛАВНЫ Х 
ДИСКО В R15 SPORT
ДВУХЦВЕТНЫ Й

Размеры 6JxR15.
С 5 спицами.
Устанавливается в сочетании 
с ш инами 185/55 - R15.
Состоит из 4 дисков 
(ПО З. 50901664) 
и 4 центральных колпаков 
(ПО З.51806867). Использовать 
оригинальные ш пильки. 
На колеса нельзя 
устанавливать цепи. 
Цена – 42790 р.

ПО З. 50901663

Экстерьер и ходовые качества Экстерьер и ходовые качества
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КО М ПЛЕКТ ЛЕГКО СПЛАВНЫ Х ДИСКО В R16

Размеры 6.5JxR16. 
С 8 спицами.
Устанавливается 
в сочетании с ш инами 195/45 - R16.
Состоит из 4 дисков (ПО З. 50902470) 
и 4 центральных колпаков (ПО З. 51806867).
Использовать оригинальные ш пильки. 
На колеса нельзя устанавливать цепи.
Цена – 77290 р.

ПО З. 50902469

КО М ПЛЕКТ ЛЕГКО СПЛАВНЫ Х ДИСКО В R16

Размеры 6.5JxR16. 
С 17 спицами.
Устанавливается 
в сочетании с ш инами 195/45 - R16.
Состоит из 4 дисков (ПО З. 51787643) 
и 4 центральных колпаков (ПО З. 51806867).
Использовать оригинальные ш пильки. 
На колеса нельзя устанавливать цепи. 
Цена – 58340 р.

ПО З. 71805883

КО М ПЛЕКТ ЛЕГКО СПЛАВНЫ Х 
ДИСКО В R16

Размеры 6.5JxR16.
C 7 спицами.
Устанавливается 
в сочетании с ш инами
195/45 - R16.
Состоит из 4 дисков 
(ПО З. 50901668) 
и 4 центральных колпаков 
(ПО З. 51806867).
Использовать оригинальные 
ш пильки. На колеса нельзя 
устанавливать цепи. 
Цена – 47190 р.

ПО З. 50901667

КО М ПЛЕКТ ЛЕГКО СПЛАВНЫ Х 
ДИСКО В R16 SPORT

Размеры 6.5JxR16.
C 5 спицами.
Устанавливается 
в сочетании с ш инами
195/45 - R16.
Состоит из 4 дисков 
(ПО З. 50901670) 
и 4 центральных колпаков 
(ПО З.51806867).
Использовать оригинальные 
ш пильки. На колеса нельзя 
устанавливать цепи. 
Цена – 75740 р.

ПО З. 50901669

КО М ПЛЕКТ СЕКРЕТО К. 

Цена – 1640 р.
Ф ото отсутствует в каталоге. 

ПО З. 50901739

Экстерьер и ходовые качества Экстерьер и ходовые качества



Экстерьер и ходовые качества
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Экстерьер и ходовые качества
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ХРО М ИРО ВАННЫ Е 
ЗАЩ ИТНЫ Е НАКЛАДКИ 
НА ЗАДНИЙ БАМ ПЕР

Стильная деталь, 
которая сделает твой 500 
эксклю зивным. 
Цена – 6290 р.

ПО З. 50901687

ХРО М ИРО ВАННЫ Е 
ЗАЩ ИТНЫ Е НАКЛАДКИ 
НА ПЕРЕДНИЙ БАМ ПЕР 

Стильная деталь, 
которая сделает твой 500 
эксклю зивным. 
Цена – 3390 р.

ПО З. 50901686

НАСАДКА ДЛЯ ВЫ ХЛО ПНО Й ТРУБЫ , ХРО М ИРО ВАННАЯ

Из нерж авею щ ей стали. 
Цена – 6690 р. 

ПО З. 50901688

ХРО М ИРО ВАННЫ Е 
НАКЛАДКИ НА ЗЕРКАЛА 
ЗАДНЕГО  ВИДА 

Дизайнерская деталь, 
чтобы подчеркнуть 
спортивный или элегантный 
стиль модели 500.
Цена – 3590 р. 

ПО З. 50901689
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НАКЛАДКИ НА ЗЕРКАЛА ЗАДНЕГО  ВИДА, БАБО ЧКИ

Серебряный ф он с граф ическим изображ ением цвета 
темно-серый металлик. 
Цена – 6290 р.

ПО З. 71805592

Черный ф он с граф ическим изображ ением цвета 
светло-серый металлик.
Цена – 6290 р. 

ПО З. 71805591

Черный ф он с граф ическим изображ ением 
амарантового цвета.
Цена – 6290 р. 

ПО З. 71805748

Черный ф он с граф ическим изображ ением 
цвета слоновой кости.
Цена – 6290 р. 

ПО З. 71805749

НАКЛАДКИ НА ЗЕРКАЛА ЗАДНЕГО  ВИДА, ЦВЕТЫ  

Серебряный ф он и граф ика цвета Темно-серый металлик. 
Цена – 6290 р. 

ПО З. 71805590

Черный ф он и граф ика цвета Светло-серый металлик. 
Цена – 6290 р.

ПО З. 71805589

Черный ф он и граф ика Амарантового цвета. 
Цена – 6290 р. 

ПО З. 71805746

Черный ф он и граф ика цвета Слоновой кости. 
Цена – 6290 р. 

ПО З. 71805747

Экстерьер и ходовые качества
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ПО ЛО СА 500, «ИТАЛИЯ»

Наклейки на крыш у и капот.
Специально для закрытой крыш и.
Цена – 8240 р.

ПО З. 50901833

Специально для остекленной крыш и. 
Цена – 6890 р.

ПО З. 50901837

БО КО ВАЯ ПО ЛО СА «ИТАЛИЯ»

Наклейки для персонализации 
переднего, заднего крыла 
и двери.
Цена – 8990 р.

ПО З. 50901914

КРЫ Ш А С Ш АХМ АТНО Й 
КЛЕТКО Й И НО М ЕРО М  500

Забавные наклейки для крыш и.
В черном цвете.
Цена – 17240 р.

ПО З. 50901834

В красном цвете.
Цена – 17240 р.

ПО З. 50901874

В белом цвете.
Цена – 15140 р.

ПО З. 50901875

«СТРЕЛКА»

Наклейка «полный драйв» 
для крыш и и капота. 
В черном цвете. 
Цена – 10840 р.

ПО З. 50902000

В белом цвете.
Цена – 7440 р.

ПО З. 50901882

В красном цвете.
Цена – 10840 р.

ПО З. 50901881

Экстерьер и ходовые качества

ЗАСТЕЖ КА-М О ЛНИЯ

Наклейки 
для боковых панелей и капота.
В белом цвете. О собенно 
эф ф ектно смотрится 
на кабриолете 500С .
Цена – 15640 р.

ПО З. 50902488

В черном цвете.
Цена – 15640 р.

ПО З. 50902487



ЧЕХО Л ДЛЯ  КЛЮ ЧА ЗАЖ ИГАНИЯ «СПО РТ»

Для персонализации твоего 500: 
ф лаг с ш ахматной клеткой, 
логотип 500.
Цена – 1990 р.

ПО З. 71805963

ЧЕХО Л ДЛЯ  КЛЮ ЧА ЗАЖ ИГАНИЯ 
«ИТАЛИЯ»

Для персонализации твоего 500: 
красный ф он со стилизованным г
раф ическим изображ ением итальянского 
ф лага, красный металлик.
Цена – 1740 р.

ПО З. 71805964
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Чехол для  клю ча заж игания 
«Застеж ка-молния»

Для персонализации 
твоего 500, 
в белом и серебряном цвете. 
Цена – 2390 р.

ПО З. 71805596

Экстерьер и ходовые качества Экстерьер и ходовые качества

ЧЕХО Л 
ДЛЯ КЛЮ ЧА ЗАЖ ИГАНИЯ 
SWAROVSKI «ЦВЕТЫ »

Для персонализации 
твоего 500: в серебряном цвете.
Цена – 4090 р.

ПО З. 71805593
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ЧЕХО Л ДЛЯ  КЛЮ ЧА ЗАЖ ИГАНИЯ 
SWAROVSKI «ЗМ ЕЯ»

Для персонализации твоего 500: 
в цвете синий электрик.
Цена – 4090 р.

ПО З. 71805594

ЧЕХО Л ДЛЯ  КЛЮ ЧА ЗАЖ ИГАНИЯ 
SWAROVSKI ЛО ГО ТИП 500

Для персонализации твоего 500: 
в цвете титан.
Цена – 4090 р.

ПО З. 71805595

Экстерьер и ходовые качества Индивидуальные реш ения
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КО ВРИКИ ИЗ ЧЕРНО ГО  
ВЕЛЮ РА (комплект 4 ш туки)

С черной каймой, выш итым 
логотипом 500 цвета слоновой 
кости и выш итым трехцветным 
ф лагом. 
Цена – 3840 р. 

ПО З. 50901696

С каймой цвета слоновой 
кости, выш итым логотипом 500 
цвета слоновой кости и 
выш итым трехцветным ф лагом.
Цена – 3840 р. 

ПО З. 50901697

С черной каймой, выш итым 
логотипом 500 черного цвета 
и выш итым трехцветным 
ф лагом. 
Цена – 3840 р.

ПО З. 50901698

РЕЗИНО ВЫ Е КО ВРИКИ 

Комплект: 2 ш туки.
Цена – 3090 р.

ПО З. 50901695

ЗАДНИЕ БРЫ ЗГО ВИКИ

Цена – 2240 р.

ПО З. 50901694

DIS. 71805734

КО М ПЛЕКТ 
СО ЛНЦЕЗАЩ ИТНЫ Х Ш ТО РО К

Для боковых задних окон и 
заднего стекла. Защ ищ аю т от 
солнечного света и насекомых 
даж е при открытых окнах.
Четкая видимость из салона 
автомобиля. Простая 
установка с незаметным 
креплением. Патентованный 
проект. Ф ото не представлено 
в каталоге.
Цена – 8740 р.

ПО З. 71804389

WINDSTOP 

Для кабриолета 500С
Цена – 7590 р.

.

ПО З. 71805734



Порядок в автомобиле

15

Порядок в автомобиле

14

О РГАНАЙЗЕР ДЛЯ БАГАЖ НО ГО  О ТСЕКА

Для организации пространства и наиболее 
эф ф ективного использования 
багаж ного отсека.
Цена – 5790 р.

ПО З. 50901728

ЗАЩ ИТНЫ Й ПО ДДО Н 
ДЛЯ БАГАЖ НО ГО  О ТСЕКА

Практичная и ф ункциональная защ ита 
для багаж ного отсека. 
Цена – 3290 р. 

ПО З. 50901727

СЕТКИ ДЛЯ ЗАКРЕПЛЕНИЯ 
ПРЕДМ ЕТО В

Для багаж ного отсека.
Цена – 2890 р.

ПО З. 50901730

СЕТКА В ВИДЕ СУМ КИ

Для спинки задних сидений 
и для органайзера.
Цена – 2390 р.

ПО З. 50901731

ВЕШ АЛКА ДЛЯ КУРТКИ

Для привлекательного 
и ф ункционального предмета 
разработан специальный 
дизайн.
В цвете слоновой кости. 
Цена – 2190 р.

ПО З. 50901975

В черном цвете.
Цена – 2190 р.

ПО З. 50901708



Безопасность и инф ормационно-развлекательные системы
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О ХРАННАЯ СИГНАЛИЗАЦИЯ С ДАТЧИКО М  О БЪ ЕМ А

М одульная охранная сигнализация, управляемая 
с оригинального пульта радиоуправления автомобиля. 
Предусматривает защ иту от проникновения 
(двери, капот, багаж ник) и обеспечивает защ иту 
салона по объему.
В комплект входит сирена с автономным питанием.
 
 • М аксимальная совместимость с электроникой автомобиля

• Быстрая установка
  • Гарантия 3 года

Цена – 11390 р.

ПО З. 50901734

ДАТЧИК ПАРКО ВКИ

Датчики заднего хода, установленные на бампер, 
предупреж даю т о приближ ении к препятствию  
при маневрировании и заезде на парковку.

 
 
 
 

• Удобство парковки

• О храна эстетики автомобиля

• М аксимальная безопасность при вож дении

• Гарантия 3 года

Цена – 8640 р.

ПО З. 71803466


